
ВОЇН  АТО! 

Виконай свій конституційний обов’язок – підтримуй військові навики та будь 

готовим стати на захист своєї батьківщини, бери участь у зборах резервістів. 

Протягом вересня 2016 року до зборів 

з резервістами у Збройних Силах України буде 

залучено 9 бригад усіх оперативних командувань 

у 5 областях України. 

Не виключення і демобілізовані учасники АТО з 

Полтавської області. Колишнім 

військовослужбовцям, які звільнені у 2014-2016 

роках в період з 12 вересня буде надана можливість 

відновити навики військової служби. Збори 

проводитимуться на базі 72 окремої механізованої 

бригади та 95 бригади високо мобільних військ.  

Протягом 10 днів триватимуть активні навчання 

на військових полігонах Збройних Сил України. 

Ніяких умовностей та формальностей, максимально 

наближена до бойової обстановка, бойові стрільби, 

десантування, відбиття нападу та штурмові дії. Час 

зборів максимально використовуватиметься для 

підвищення рівня бойової підготовки, злагодженості 

дій підрозділів і екіпажів. 

Також  звертаю увагу у березні 2015 року 

прийнятий Закон, який встановлює обов’язкове 

зарахування в оперативний резерв 

військовослужбовців, які звільняються зі строкової 

служби, та тих, хто служив за мобілізацією. 

Зараховані до оперативного резерву 

військовослужбовці, приписуються до військових 

частин в яких вони проходили службу (або інших 

військових частин за військово-обліковою 

спеціальністю) та можуть залучатись на збори 

з резервістами в цих військових частинах. 

Викликають резервістів на військову службу для 

проведення навчань, або ж у разі оголошення мобілізації. В такому випадку, резервіст 

зобов’язаний прибути до своєї військової частини протягом 24 годин самостійно або 

за допомогою військового комісаріату. 

Це дозволить за необхідності проведення чергової ротації або загальної мобілізації 

сформувати підрозділи з підготовлених та навчених військовослужбовців, які пройшли 

бойове злагодження. Військові частини, за рахунок доукомплектування резервістами, 

будуть готові до виконання завдань у стислі терміни. 

Ті ж військовослужбовці, які не отримали в ході служби необхідного рівня 

підготовки, зараховуються в територіальний резерв. Резервісти територіального резерву 

можуть використовуватися для комплектування бойових військових частин за рішенням 

військового комісара. 

На сьогодні у Збройних Силах України - понад 85 тисяч резервістів. За попереднім 

опитуванням, 80% з них готові будь-якої миті стати на захист Батьківщини та прибути 

за викликом до військових частин. 

Оформлення на збори резервістів проводить військовий комісаріат за місцем 

перебування на військовому обліку. 
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